

益阳市配合省环境保护督察工作快报

第 1 期

益阳市环境保护督察工作领导小组办公室

2018 年 6 月 21 日

【导读】

★.湖南省第五环境保护督察组督察益阳市工作动员会召开

湖南省第五环境保护督察组督察益阳市工作动员会召开

为贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府关于环保督察的重要决策部署，经省委、省政府批准，湖南省第五环境保护督察组近日进驻我市开展环保督察工作。6月21日，湖南省第五环境保护督察组督察益阳市工作动员会召开。督察组组长肖策群、协调人兰洋就做好督察工作讲话。市委书记瞿海作动员讲话。会议由市委副书记、市长张值恒主持。督察组全体成员，市领导徐云波、彭建忠、李永军、何俊峰、孙达良、胡立安、瞿晏平、毛知兵，市中级人民法院院长陈梦晋出席会议。

肖策群指出，环境保护督察是党中央、国务院和省委、省政府关于推进生态文明建设和环境保护工作的一项重大制度安排。习近平总书记高度重视环保督察工作，要求将环保督察作为推进生态文明建设的重要抓手，强化环境保护党政同责和一岗双责的要求。李克强总理在今年政府工作报告中强调，要强化环境保护督察。省委书记杜家毫，省委副书记、省长许达哲，省委常委、常务副省长陈向群也先后作出指示，要求将环保督察作为检验我省环境保护工作的重要手段。

肖策群强调，督察组将重点督察市委、市政府贯彻落实国家

环境保护决策部署、解决突出环境问题、落实环境保护主体责任情况，强化环境保护党政同责和一岗双责要求，推动益阳市生态文明建设和环境保护，促进绿色发展。督察中，将坚持问题导向，重点盯住省委、省政府高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣的突出环境问题及其处理情况；重点检查环境质量呈现恶化趋势的区域及整治情况；重点督察地方党委和政府及其有关部门环保不作为、乱作为的情况；重点了解地方落实环境保护党政同责和一岗双责、严格责任追究等情况。

瞿海说，生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题，也是关系民生的重大社会问题。瞿海强调，要提高政治站位，把这次环保督察当成对我市学思悟践习近平生态文明思想的一次重大检验，当成对推进我市生态文明建设的一次重大契机，当成对我市各级强化责任担当的一次重大考验，以坚定的思想认识对待环保督察各项工作。要全力支持配合，认真搞好组织协调，深入查摆问题，以坚决的执行意识确保环保督察顺利开展。要突出问题整改，以一鼓作气的拼劲抓好问题整改，以一抓到底的狠劲推动责任落实，以一以贯之的韧劲推进生态文明建设，以坚实的行动能力推动环保督察常态长效。

瞿海强调，生态文明建设和环境保护是关系永续发展的根本大计。抓好生态文明建设和环境保护工作，是形势所迫、发展所

需、人民所盼，也是我们的职责所在、使命所系。全市各级各部门要坚持以习近平生态文明思想为指导，进一步强化“四个意识”，坚决扛起生态环境保护的政治责任，主动配合、攻坚克难、善作善成，为加快绿色益阳建设奠定坚实的基础。

会上，兰洋就坚决落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，做好督察配合工作提出了要求。相关市直部门、中心城区三区党政主要领导人及班子成员列席会议，其他区县（市）党政主要领导人及有关部门主要负责人在当地通过视频会议的形式列席会议。

根据安排，湖南省第五环境保护督察组进驻时间为 20 天。督察进驻期间（2018 年 6 月 21 日至 7 月 10 日）设立专门值班电话：0737-2935500，专门邮政信箱：益阳市 201807 号信箱。督察组受理举报电话时间为每天早 8:00 至晚 18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责，湖南省第五环境保护督察组主要受理益阳市环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定由被督察地区、单位和相关部门处理。

报：湖南省第五环境保护督察组，市突出环境问题整改领导小组成员，市委办公室，市人大常委会办公室，市政府办公室，市政协办公室，市委政研室，市人大城环委，市政协人资环委

送：各区县（市）党委政府，高新区工委管委会，大通湖区委区管委会
